

# GUILDHOUSE SCHOOL

## Academic and English Summer School

**Guildhouse School** srednja škola u Londonu nalazi se u prvoj zoni grada, u ekskluzivnom i istorijskom delu grada *Bloomsbury*, u centralnom Londonu, okružen parkovima, muzejima, galerijama, pozorištima. Kampus obuhvata tri zgrade, dizajniran je da obezbedi stimulatívno okruženje, prvoklasne objekte i atmosferu koja je idealna za učenje. U okviru kampusa se nalazi 40 učionica opremljenih najsavremenijim interaktivnim tablama, namenske prostorije, čitaonice za samostalno učenje, prostorije za odmor i razonodu, laboratorije, kantina i kafeterija, bioskop. Iako se nalazi u metropoli, škola nudi i razne opcije sportskih aktivnosti.

*Guildhouse School* za organizuje brojne akademske letnje kurseve koji polaznicima daju uvid i pripremu za buduće školovanje. Kursevi se sastoje od 15 h nastave iz odabrane oblasti i poslepodnevnog i večernjeg programa obilazaka i aktivnosti.

### **London Explorer Programme (uzrast polaznika 14-17)**

Uzbudljiv način da se poveže učenje engleskog jezika, druženje i upoznavanje Londona. Ovo je klasičan program sa obilascima i aktivnostima za polaznike na svim jezičkim nivoima. Neophodan minimalni nivo engleskog: A2-B1

### **London Academic Explorer (uzrast polaznika 14-17)**

Program se fokusira na interkulturalnu komunikaciju na engleskom sa ciljem uspešne komunikacije pri grupnom radu i prezentacijama. Akademske program je osmišljen da ima dramatičan uticaj na učenikove jezičke sposobnosti. Neke od aktivnosti tokom programa su: projekat u kojem su učenici raspoređeni u grupe i od doručka do večere komuniciraju isključivo na engleskom jeziku, fokusiranje na govorne veštine, fokusiranje na uspešnu komunikaciju kroz različite kulture čineći komunikaciju uspešnijom. Učenici će steći samopouzdanje u vezi svega što mogu da postignu na engleskom jeziku i dobiće video zapis svoje finalne prezentacije. Neophodan minimalni nivo engleskog: A2-B1

### **Bloomberg Business Advantage (uzrast polaznika 14-17)**

Namenjen je polaznicima koji žele da studiraju biznis, finansije ili ekonomiju. Analiziraće se najnoviji ekonomski i poslovni trendovi uz korišćenje *Bloomberg* terminala koji prikazuju najnovije finansijske vesti i informacije o globalnoj ceni akcija, koji koriste investicioni bankari širom sveta. Časovi i radionice će biti upotpunjeni posetom relevantnim institucijama kao što je *Bank of England* ili neki poslovni univerzitet. Neophodan minimalni nivo engleskog: B2

### **STEM and English for Science (uzrast polaznika 14-17)**

Program je namenjen jučenicima koje zanima kako da se nauka, tehnologija, inženjstvo i matematika kreativno može koristiti za rešavanje problema. Učenici kombinuju STEM sa engleskim kako bi poboljšali tečnost govora u praktičnoj primeni. Učenici će tokom programa razviti veštine koje su im potrebne da kritički razmišljaju i rade u timovima kako bi pronašli najbolje rešenje problema u realnom svetu koristeći teoriju i eksperimente. Neophodan minimalni nivo engleskog: B2



## Branding & Advertising (uzrast polaznika 14-17)

Polaznici uče na koji načine vizuelne komunikacija i prenošenja poruka. Radi se na dizajniraju logoa, internet stranica, reklame, uče aranžiranje elemenata na strancii, izboru boja koje će privući pažnju u zavisnosti od teme, pravilan odabir fontova, sa ciljem kreiranja ubedljivih vizuala. Koriste s e tradicionalna sredstva (papir i olovka) i najnoviji kompjuterski softveri. Neophodan minimalni nivo engleskog: B2

**VANNASTAVNE AKTIVNOSTI** U program je uključena jedna celodnevna ekskurzija, u drugi grad koji može biti Kembridž, Brajton ili Kenterberi. Program takođe uključuje i 5 poludnevni obilazaka znamenitosti Londona i 3 večernje aktivnosti. Pored ovih, škola nudi i dodatne izlete uz doplatu (*Thorpe Park, Windsor Castle, Oxford*).

**SMEŠTAJ** za polaznike svih kurseva je u jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom u dve rezidencije : *Premier House* koja se nalazi neposredno uz školu i *Dinwiddy House* koja se nalazi dve metro stanice od škole. U rezidenciji je obezbeđen nadzor polaznika i prostorije za druženje.

Programi	Uzrast	Nivo	Trajanje kursa	Termini kursa
<b>London Explorer Programme</b>	14-17	A1+	1-2 nedelje	29.06 -10.08.2025.
<b>London Academic Explorer</b>	14-17	A2-B1+	2 nedelje	29.06- 27.07.2025
<b>Bloomberg Business Advantage</b>	14-17	B2+	2 nedelje	29.06, 13.07, 27.07.2025
<b>STEM and English for Science</b>	14-17	B2+	1- 2 nedelje	29.06. (1-2 nedelje) 06.07. (1 nedelja) 13.07. (1-2 nedelje) 20.07. (1 nedelja)
<b>Branding &amp; Advertising</b>	14-17	B2+	1- 2 nedelje	30.06. (1-2 nedelje) 07.07. (1-2 nedelje) 14.07. (1-2 nedelje) 21.07. (1 nedelja)

Cenovnik	1 nedelja	2 nedelje
<b>Registracija</b>		60 £
<b>London Explorer Programme</b>	1525 £	3050 £
<b>London Academic Explorer</b>	-	3490 £
<b>Bloomberg Business Advantage</b>	-	3700 £
<b>STEM and English for Science</b>	1795 £	3590 £
<b>Branding &amp; Advertising</b>	1850 £	3700 £

**Cenovnik programa obuhvata:** Odabrani nastavni program, nastavni materijal i sertifikat po završetku kursa, rezidencijalni smeštaj na bazi punog pansiona, aktivnosti i ekskurzije predviđene programom, aerodromski transfer u Londonu između 9:00 i 17:00.

**U cenu nije uključeno:** doplata za polaganje FCE ispita, troškovi viziranja pasoša, avio karta, pratnja na aerodromu (150 £ po pravcu *Unaccompanied Minor*; isključivo ako je bukirana pratnja stjuardese u avio kompaniji), putno i zdravstveno osiguranje, dodatne ekskurzije, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i drugi nepomenuti troškovi.

**Napomena:** U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

